



潍坊气象台连发两个预警信号

本报8月9日讯(记者 韩杰杰)受台风“海葵”影响,9日中午,一场暴雨突然而至,浇得人们措手不及,部分路段积水严重。据悉,12时至14时2个小时内,最大降水出现在潍城区庄头站,为91毫米。期间,潍坊气象台连发两个预警信号,提醒市民注意安全。

9日13时11分,潍坊气象台发布雷电橙色预警信号,预报称2小时内潍坊大部已经受雷电活动影响,且可能持续,出现雷电灾害事故的可能性比较大。13时25分发布暴雨蓝色预警信号,预报潍坊市12小时内降雨量将达50毫米以上且降雨可能持续。

据市水文局信息显示,9日12时至14时,暴雨从高密北部呈带状向潍坊袭来,潍城区庄头站降水量最大,达91毫米。

据市气象局信息显示,12时至18时,全市平均降雨量为16毫米,市区平均降水量为40毫米,其中最大的降雨点位于望留镇,为102毫米。

水太急了,沙袋直接被冲走

暴雨过后不少小区遭了殃

文/片 本报记者 蔚晓贤 见习记者 李晓东

9日下午的一场暴雨,不但让市区多条道路严重积水,还让不少小区遭了殃,健康街与东方路路口南边的三官庙新村小区附近积水严重,下水道的污水像喷泉一样往外冒,把井盖都顶飞,而樱前街与东方路路口西侧的盛锦家园更是严重,拦水沙袋被冲走,小区储藏室被灌。



▲三官庙新村门口的污水井直往外冒污水。

◀盛锦家园小区积水较严重。



三官庙新村:下水道井盖被顶飞

9日下午2时,记者赶到健康街与东方路路口南边的三官庙新村小区附近,这里积水非常严重,记者在该小区门口看到,此处下水道内的污水像涌泉一样往外冒,井盖已被涌出的雨水顶飞,小区的工作人员在井边设置了警示牌,门口周围散发着阵阵臭味。

记者发现,紧邻的排水口虽然排水速度非常快,但积水仍不见少,“这雨下得太急,下水道根本排不完,地势又这么低,排的还赶不上冒的呢”。附近的居民看到这个现状也束手无策。

盛锦家园:水灌进了储藏室

下午3时,记者来到位于樱前街与东方路路口西侧的盛锦家园,在小区门口,有一排一尺多高的沙袋,而中间却有一个一米多宽的缺口,“水太急了,沙袋直接就被冲走了,只能眼看着水往小区里灌”。小区居民潘大爷拿着一根竹竿,在小区的出水口清理垃圾,他告诉记者,下午1点,雨刚开始下的时候,物业工作人员和居民就搬上了沙袋,可雨太大,积水过来之后,沙袋直接被冲出好几米远,只能眼睁睁的看着,一点办法都没有。

走进小区,记者完全看不到地面,整个小区都被浸泡在水里,最深的地方有30多厘米,最浅的地方也有十几厘米,多数楼道口都拦上了沙袋,“拦了沙袋一样进水,储藏室都被灌了”。10号楼的季先生说,看到水涨得很快,立马去装沙袋,但是水位太高,还是有水灌进了储藏室。